

# "КУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "КУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,01201111001

Регион Республика Дагестан

Телефон (8722) 67-81-05

ИНН 0561017183

ОГРН 1020502524426

ОКПО 25140593

OKATO 82401365000

Расшифровка Ленинский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.1	Основной	Производство общестроительных работ по возведению зданий

### Реестр недобросовестных плательщиков

"КУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"КУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

### Контракт № А34-13 опубликован 19.06.2013

Сумма	846023 RUB
Заказчик	Представительство Республики Дагестан в Челябинской области
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.08.2013

### Финансирование

Источник	Республика Дагестан
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4520080
Наименование	по выполнению ремонтных работ в корпусе «Б» Дома Правительства
Контракт № 12/1712 с	опубликован 29.11.2012
Сумма	495290 RUB
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	2897232
Наименование	Текущий ремону гаража в Управлении ФСБ России по РД (замена отопительных котлов)
Контракт № АЗ6-12 ог	публикован 16.07.2012
Сумма	1398354 RUB
Заказчик	Представительство Республики Дагестан в Челябинской области
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.08.2012
Финансирование	
Источник	Бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4520080
Наименование	выполнению ремонта отопления в гостевом комплексе «Ачи-Су»

398940 RUB			
УЧРЕЖДЕНИЕ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК ГОРНЫЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД ДАГЕСТАНСКОГО НАУЧНОГО ЦЕНТРА РАН			
Запрос котировок			
01.08.2012			
Финансирование			
Российская Федерация			
4540020			
Капитальный ремонт здания №1 Гунибской экспериментальной базы ГорБС ДНЦ РАН			

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 31.10.2002. Компания "КУРС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 367025, Г МАХАЧКАЛА, УЛ ГАЙДАРА Д 14 и специализируется на Производство общестроительных работ по возведению зданий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0561017183, ОГРН 1020502524426, ОКПО 25140593.